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توقع حالة الطقس للـ 24 ساعة القادمة
· اهم معالم الطقس: 
· منخفض الهند الموسمي الذى تعمق داخل الحدود الجنوبية لمصر.
· الفاصل المداري الذى تقدم شمالا داخل الحدود الجنوبية لمصر.
·  معظم انحاء البلاد تسودها الرياح الجنوبية الغربية الرطبة. 
· ملخص طقس الأمس:
· موقف الأمطار حتى الساعة التاسعة من صباح اليوم غزيرة الى متوسطة في مدينة بورتسودان,وشمال غرب ولاية شمال كردفان,شمال أواسط ولاية شمال دارفور,غرب ولاية شرق دارفور, متوسطة الى خفيفة في كل من أبوحمد, دنقلا, كريمة, الحديبة, شندى,كسلا, القضارف,الدويم,حلفاءالجديدة,النهود,وأجزاء متفرقة في كل من ولاية البحرالاحمر,سنار,النيل الأزرق,وولاية غرب دارفور.
· أعلي درجة حرارة سجلت ليوم الأمس كانت 44.0 º م في كل من مدينتي بورتسودان ووادى حلفاء وادناها  20.0º م سجلت في مدينة الدويم. 
· الطقس المتوقع:  
· من المتوقع هطول أمطار في معظم ولايات البلاد بكميات ونسب متفاوتة, غزيرة الى متوسطة في شرق وجنوب أواسط شمال دارفور,أجزاء متفرقة من الولاية الشمالية,أواسط وشمال ولاية نهرالنيل,شمال وشمال غرب ولاية البحرالاحمر,شمال شرق ولاية كسلا,ولاية وسط دارفور,جنوب ولاية غرب دارفور,أجزاء من ولاية غرب كردفان,شمال وشمال غرب ولاية شمال كردفان,جنوب شرق ولاية سنار,وولاية الخرطوم, متوسطة الى خفيفة في معظم ولايات البلاد الأخرى . 
· يتوقع ان يحافظ منخفض الهند الموسمى والفاصل المدارى على موقعهما المتقدم داخل مصر.
· كذلك يتوقع أنخفاض طفيف فى درجات الحرارة العظمى و الصغرى في شمال وشمال أواسط البلاد, كما يتوقع ان تتباين درجات الحرارة بين الارتفاع والأنخفاض  في أواسط وجنوب أواسط البلاد, وعليه يكون الطقس حار نهاراً معتدل  ليلاً في معظم انحاء البلاد, وحار جدا نهار دافى ليلا في شمال وشمال شرق البلاد وساحل البحر الاحمر. 
· كذلك يتوقع ان يؤدى نشاط الرياح الجنوبية الغربية خفيفة الى متوسطة السرعة الى اثارة الغبار فى الأطراف الشمالية لولاية نهرالنيل والولاية الشمالية وولاية شمال دارفور, ممايؤدى الى تدنى مدى الرؤية في تلك المناطق. 
· علي ساحل البحر الاحمر من المتوقع انخفاض طفيف فى درجات الحرارة العظمي والصغرى , وعليه يتوقع ان يكون الطقس حار جداً نهاراً دافئ ليلاً.
· اعلي درجة حرارة متوقعة ظهر اليوم 43.0ºم في كل من مدينتى بورتسودان وشلاتين وادني درجة حرارة متوقعة صباح الغد 19.0ºم في كل من مدينتي كسلا ورشاد . 
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