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توقع حالة الطقس للـ 24 ساعة القادمة 
· أهم معالم الطقس: 
· الفاصل المدارى الذى تراجع قليلا ناحية الجنوب بينما حافظ على موقعه المتقدم شمال شرق البلاد، ليمراليوم شمال مدينة بورتسودان جنوب مدينة أبوحمد، مار بمدينة دنقلا، شمال الفاشر والجنينة .
· منخفض الهند الموسمي الذى مازال محافظ على موقعه شمال شرق البلاد .
· الرياح الجنوبية الغربية الرطبة والغربيةهي السايدة في البلاد،باسثناء الأطراف الشمالية والشمالية الغربية للبلاد تسودها الرياح الشمالية
· ملخص طقس الأمس:
· موقف الأمطار حتى الساعة التاسعة من صباح اليوم غزيرة في الأطراف الجنوبية لولاية البحرالأحمر، ولاية كسلا، شمال أواسط ولاية شمال كردفان، وسط ولاية شمال دارفور، جنوب شرق ولاية شرق دارفور، غزيرة الى متوسطة في شمال أواسط ولاية البحرالأحمر، ولاية الجزيرة، جنوب شرق ولاية سنار، ولاية النيل الأبيض، معظم ولاية النيل الأزرق، ولاية جنوب كردفان، معظم ولاية شمال كردفان، جنوب شرق ولاية شرق دارفور، شمال ولاية جنوب دارفور، ولابة وسط دارفور، وسط ولاية غرب دارفور، معظم ولاية شمال دارفور، متوسطة الى خفيفة في جنوب أواسط وجنوب غرب الولاية الشمالية،شندى،حلفا الجديدة،القضارف والنهود .
· أعلي درجة حرارة سجلت ليوم أمس كانت 42.5º م في كل من مدينتي دنقلا وكريمة وأدناها صباح اليوم 17.5º م سجلت في مدينة كسلا . 
· الطقس المتوقع:  
· من المتوقع هطول أمطارغزيرة الى متوسطة في الأطراف الجنوبية والجنوبية الشرقية لولاية البحرالأحمر، شرق ولاية القضارف، ولاية النيل الأزرق، وسط وجنوب ولاية شمال دارفور، وسط ولاية غرب دارفور، ولاية وسط دارفور، معظم ولاية جنوب دارفور، متوسطة الى خفيفة في جنوب شرق ولاية نهرالنيل، شرق ولاية الجزيرة وغرب ولاية القضارف، أجزاء متفرقة من ولاية النيل الأبيض، شرق وجنوب أواسط ولاية شمال كردفان، معظم ولايتى جنوب وغرب كردفان، ولايتى شرق ووسط دارفور .
· يتوقع أن يحافظ منخفض الهند الموسمى على موقعه المتعمق شمال شرق البلاد .
· كما يتوقع أن يتراجع الفاصل المدارى قليلا ناحية الجنوب، ليمر بمدينة بورتسودان، شمال عطبره، جنوب أبوحمد ودنقلا، شمال الفاشر والجنينة .  
· كذلك يتوقع ارتفاع طفيف فى درجات الحرارة العظمى والصغرى فى معظم انحاء البلاد، عليه يكون الطقس حار نهاراً معتدل ليلاً في معظم انحاء البلاد، وحار جدا نهار دافى الى معتدل ليلا في شمال البلاد . 
· أعلي درجة حرارة متوقعة ظهر اليوم 43.0ºم في مدينتي دنقلا وكريمة، وادني درجة حرارة متوقعة صباح الغد 19.0ºم في مدينتي كسلا وزالنجى . 
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